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Students' Satisfaction with the Overall UCLA Experience
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2007 Senior Survey
Students' Sense of Belonging
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2007 Senior Survey

Proportion of seniors reporting that their UCLA experience 
contributed "Quite a bit or "Very much" to their:

Percent
Openness to new ideas and experiences 80.9
Critical thinking 79.8
Understanding of one's self, abilities, and interests 77.8
Desire for lifelong learning 77.4
Ability to make informed decisions that require analyzing information 
from many perspectives 76.1
Confidence in approaching new areas of learning 75.7
Ability to write term papers, lengthy essays or articles 73.7
Ability to get along with different kinds of people 73.0
Understanding of different philosophies, cultures and ways of life 72.1
Ability to communicate effectively in writing 69.7
Self-managment skills 68.5
Ability to uphold high ethical standards 67.9
Quantitative reasoning 64.3
Ability to communicate effectively verbally 64.2
Ability to work effectively in a group 60.7
Leadership skills 56.6
Interest in community service and engagement 52.1



2007 Senior Survey
Social Interactions Among Students from Diverse Backgrounds
Experienced the following with students from a different racial, ethnic, 

or religious group than your own:
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2007 Senior Survey
Academic Interactions Among Students from Diverse Backgrounds

Experienced the following with students from a different racial, ethnic,
or religious group than your own:
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2007 Senior Survey
Productive Interactions Among Students from Diverse Backgrounds

Experienced the following with students from a different racial, ethnic,
or religious group than your own:
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2007 Senior Survey
Challenging Interactions Among Students from Diverse Backgrounds

Experienced the following with students from a different racial, ethnic,
or religious group than your own:
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Student Groupings Based on Demographic Characteristics
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Views About Campus Climate at UCLA
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Perceptions of the Educational Environment at UCLA
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2007 Senior Survey

Plans for employment after graduation: Percent
Am currently seeking employment 39%
Have secured full-time employment 18%
Am not currently seeking employment 14%
Will take a year off 12%
Have secured part-time employment 6%
Will be self-employed 4%
Have accepted an internship or volunteer position 4%
Have joined the armed forces' <1%
Other 3%



2007 Senior Survey

Plans for future education after graduation: Percent
Intend to apply for graduate/professional school within 1-5 years 53%
Will be attending graduate/professional school full-time 16%
Am not seeking acceptance/do not plan to apply 16%
Am currently seeking acceptance for admission to 
graduate/professional school 10%
Will be attending graduate/professional school part-time 1%
Have been accepted to graduate/professional school, but will defer 
admission for at least one year after graduation 1%
Other 4%
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Students' Educational Degree Aspirations
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Students' Financial Commitment to UCLA
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Students' Interaction with Alumni
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Students' Plans for Alumni Involvement
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